



Фото: love-contra.org

Під тиском і за допомогою маніпуляцій навколо безвізового режиму з ЄС парламентський Комітет з питань соціальної політики і праці намагався переглянути своє рішення про виключення понять “сексуальна орієнтація” та “гендерна ідентичність” з проекту Трудового кодексу України.

На розширеному засіданні Комітету 11 квітня Перший заступник голови Верховної Ради **Ірина Геращенко**, яка не є членом Комітету, безальтернативно наполягала на перегляді рішення Комітету від 15 березня на користь ЛГБТ-спільноти, погрожуючи втратою Україною безвізового режиму з ЄС.

Учасниками засідання були інші народні депутати – автори поправок до проекту, а також експерти, представники громадських організацій та релігійні діячі. Проте ні противникам,

ні прибічникам гендерної ідеології не надали можливість виступити під час засідання.



Відразу після промови пані Геращенко голова Комітету **Людмила Денисова** поставила питання на голосування. Незважаючи на голосні протести запрошених учасників засідання, більшість членів Комітету проігнорували зауваження щодо порушення регламенту і процедури прийняття рішень Комітетом. Ні поправки інших депутатів, ні позиція представників громадськості та релігійних організацій не були заслухані.

Присутні висловили обурення тим, що Комітет без належного громадського обговорення підтримав протилежне формулювання до того, яке було [схвалене у якості компромісу на останньому засіданні від 15 березня](#)

. Тоді Комітет підтримав поправку групи народних депутатів (Павло Унгурян та ін.) про включення до проекту Трудового кодексу України всеохоплюючої норми про заборону будь-якої дискримінації в трудових відносинах.

Як повідомили учасники, в результаті подальше засідання Комітету було зірвано через обурення громадськості. Після голосування один з членів Комітету відкликала свій голос із зауваженням “для протоколу”. Також депутат **Юрій Левченко** заявив, що Комітет не мав права переглядати своє рішення, і воно є неконституційним.





нехай міняють проект вже зараз, на ще одному засіданні комітету. На жаль, я не вірю, що це можна буде виправити в залі: <https://goo.gl/uSGihv>
Подобається · 27 березень о 10:37 · Відредаговано



Iryna Gerashchenko Процедура такого не передбачає. А зала в такому вигляді Кодекс не пропустить і він відправиться на повторне друге читання

Подобається · 3 · 27 березень о 10:49

↪ Переглянути більше відповідей



Iryna Gerashchenko

27 березень о 9:39 · 🌐

Парламентський талібан знову намагається мутити з Трудовим кодексом, вилучивши з проекту Кодексу антидискримінаційні норми. Парламентський талібан, який має дипломатичні паспорти і давно мандрує світом без віз, на останньому етапі перекреслити ~~закон про трудовий кодекс~~ www.irs.in.ua